Ata da terceira reunião ordinária  da quarta sessão do primeiro período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos doze dias do mês de Março de mil novecentos e noventa e dois, as dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice Presidente: Carlos Vicente,Secretario: Valdecir Santos Botelho. Vereadores Presentes: Geraldo Dias Seixas, Geraldo de Mangelo Granzinoli,Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valtencir Soares de Carvalho e Walter Medeiros. Verificando a lista de presença de numero regimental no plenário o Sr. Presidente declarou aberta a sessão solicitando do Sr. Secretario que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente Leitura de Correspondências Recebidas: Ofícios PMSD/019,020 E 021/92 do Executivo Municipal encaminhando a esta Casa Respostas a Requerimentos e Cientificando-se. Ofícios de N° 437/92 do Tribunal de Contas emitindo Remessa de Parecer Prévio, relativo as Contas do exercício de 1985. Que após a leitura o Sr. Presidente designou uma Comissão Especial para dar Parecer ao Parecer Prévio do Tribunal de Contas, formada pelos Vereadores: Geraldo de Mangelo Granzinoli, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel. Palavra Livre: O Vereador Geraldo de Mangelo Granzinoli parabeniza o Sr. Prefeito O Delegado o Comandante do Destacamento Policial, o Presidente da Associação Recreativa Santanense e os Blocos Carnavalescos pelo excelente carnaval. E parabeniza a Mesa Diretora pela elaboração do Boletim Informativo. Os Vereadores Carlos Vicente e Geraldo Dias Seixas pediram que constasse em ata o fato lamentável ocorrido na escola de Serraria e perguntaram se era permitido que o Vice Prefeito Oswaldo Werneck Leite e o Ex. Prefeito Avelino Salatiel Lobato pegasse a folha de pagamento  dos Vereadores e Prefeito e levassem a reunião para dar conhecimento dos funcionários de Serraria que Trabalham na Prefeitura. Após ouvir os Vereadores explicando o acontecido na escola o Sr. Presidente achou lamentável que tal fato acontecesse, pedindo os Vereadores que se interasse se as informações obtidas por eles eram exatas. O Vereador Geraldo Dias Seixas perguntou ao Vereador Geraldo de Mangelo Granzinoli se ele podia informar se o Dr. Expedito parou de Trabalhar. O Vereador respondeu que a informação que ele teve e que o Dr. Expedito tirou licença e que neste período ira  atender em seu lugar o pediatra Dr. Osmar. O Vereador Geraldo Dias Seixas gostaria de ser informado se o Prefeito decretou feriado, porque nos dias 12 e 13 do corrente mês  as Creches de Serraria e Bairro das Flores não funcionaram. Nada mais havendo a tratar o Sr.Presidente encerrou a sessão convocando o plenário para a próxima reunião ordinária  dia dezenove do corrente mês. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita ser por todos assinada. Retificação feita Pelo Vereador Geraldo Dias Seixas no trecho que ele pediu a informação se o Sr.Prefeito havia decretado feriado nos dias 12 e 13 do corrente mês e apenas no dia 12 do corrente. 
